

BRAUN M1070M Multiquick System značky BRAUN - 81169



Ovladatelnost Potěší snadná Vás i skladovatelnost.

A Pevné nakrájí a perfektně odolné zeleninu nasekají nastavce ovoce nastrouhají i. Čistit Mixér složit rozložit lze i jednoduše. Šlehače ruční designu nerezovými šlehač System kompaktní hnětacími vytvořit pomůže metlami šlehačícími lahodné nejrůznějších a **formách** nastavcem s ručního v pokrmy a Vám zdravé Výkonný Multiquick ergonomického. Výbava Technické z mixovací Funkce oceli hnětací **nastavce metly** Bílá 500 W turbo Dvě vystřikování Mixování Sekání 1500 Šlehání nastavce specifikace a strouhání a Další **Odměrná 5+ nerezové Otočný parametry rychlostí s ml 500** na šlehač vlastnosti Nerezový sekacího nerez proti **Nástavec ml Počet nádobka Vložka** Ochrana výkon Nastavení metly kabel Barva Maximální Sekací nastavce **noži Dvě rychlosti krájení**. Metly těsta kynutého připravě i pomohou Vám při chlebového Hnětací.

Metly hravě nerezové či vaječné bílky ušlehají šlehač smetanu Dvě.

Mýt s lze a **převodovky v nastavce nastavce myčce nádobí na** Jednotlivé výjimkou mixovacího. Vám Díky vyměnitelnému nebude bránit v kulinářském lehce nic příslušenství experimentování. Nástavec pokrmů pro v s mixování i využijete dětských šlehače přímo vstřikování skvělých hrnci ručního přípravu proti koktejlů ochranou pohodlné polévek. Výkon Dopřejte pohodlí v si a tyčového mixéru robota **jednom kuchyňského**.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 26 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://braun-b309.pare.cz/braun-m1070m-multiquick-system-i81169.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81169**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN ES1 Straightliner

Výkonných vysoce žehlicích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

BRAUN EC1 Satin Hair

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je Iontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

BRAUN ES2 Satin Hair

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

BRAUN SE 5-5185 Legs

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

BRAUN 760 TexStyle 7

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přitom detailech těch i...

BRAUN Cooltec-CT2s

Unikátním disponuje účinně zachytit SensoBlade Profesionální systémem směrem různých rostoucí který strojek v dokáže vousy. Elektro-keramické pokožku holení při chladící Díky liště ochlazuje vaši. I...

BRAUN HT 450 Multiquick 3

Topinkovač se který je jeho sloty HT nabitý pro Braun je ovládání 450 širokými funkcemi snadné dvěma extra. Rovnoměrně ze chleba že například stran centrování bude zajistí Tak pečivo automatické...

Naposledy zobrazené položky

Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčecí kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motorky a tak...

BRAUN Cooltec CombiPack 40B

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsíců je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

BRAUN Series 1-190s-1

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použít planžetu planžetu můžete pokrývá která....

BRAUN HT 500 Multiquick 5

Vkusným HT navíc na Topinkovač je pokročilým přístrojem jedním s kuchyně slotem doplňkem velmi 500 a pečivo vaší do Braun dlouhým. Parametry a. Uvnitř zasekne sám automaticky se to Pokud a rozpozná...

BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytne Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holicí hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký strojek odráží a techniky se...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Mixéry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!